

# 新春喜乐会开启 云台山冰雪季热度飙升

本报讯(记者韩静淼 通讯员王昭)近日,作为全国冰雪精品旅游线路之一的云台山冰雪世界,再次以其独特的魅力吸引众多游客的目光。以“山海经里的神域世界”为主题,云台山冰雪世界不仅展示了壮观的冰瀑群和超过1万平方米的滑雪场,还为游客带来了丰富多彩的冰雪活动。从堆雪人、打雪仗到雪地摩托、雪地坦克,再到冰封玫瑰、神颜NPC……让游客尽情释放冬日激情,共享冰雪盛宴。

高萌预警,一大波萌宠驾到!憨态可掬的企鹅,步履蹒跚却萌翻全场;温顺优雅的驯鹿,在皑皑白雪中悠然穿行,仿佛冬日精灵;机灵敏捷的猕猴,在冰川之上撒欢跳跃,活力四射,惹人怜爱。步入冰川峡谷,游客不仅能目睹长达3000米、震撼人心的冰瀑群,还能与其近距离互动,亲身体会动物与冰雪世界和谐相融的奇妙景致,感受一种无与伦比的温馨与美好。

热度飙升,云台山冰雪世界“火”力全开!云台山冰川峡谷胜景同时吸引国内外大批明星大咖、网红达人、汉服爱好者、年轻coser前来拍照打卡,“网友偶遇杨迪和妈妈游玩云台山”“云台山冰雪节又杀回来了”“云台山仙界氛围感拉满”等话题频频登上热搜,人民网、CCTV-2、新华社、《河南日报》《大河报》、大河网、顶端新闻、《焦作日报》、焦作广播电视台等各大媒体纷纷报道云台山的冰雪之旅。

随着春节的脚步日益临近,云台山披上了喜庆的盛装。云台山新春喜乐会盛大开启,绚丽花灯、非遗民俗、潮玩市集、特色美食……诚邀全国游客共赴这场年味十足的盛宴,欢欢喜喜过大年!

图① 全长3000米的泉瀑峡内,冰瀑群惊艳亮相。  
图② 憨态可掬的企鹅,吸引众多游客驻足观看。  
图③ 游客与驯鹿互动,带来全新体验。  
图④ 超燃舞台,异彩纷呈,现场气氛热烈。  
(本栏照片均由云台山景区提供)



## 新年传喜讯

# 云台山景区入选河南省首批『美豫名品』企业

本报讯(记者韩静淼 通讯员陈吉衡)1月9日,河南省首批“美豫名品”发布会在郑州市举行,云台山景区凭借其卓越的质量管理和优质的服务水平,成功入选河南省首批授权使用“美豫名品”的企业名单。

据了解,“美豫名品”由河南省质量强省战略工作领导小组办公室组织开展评价认定。本次活动,围绕“美豫名品”公共品牌建设,以“质量第一、创新引领、市场主导、统筹规划”为原则,经企业自愿申请、省辖市级政府(行业主管部门)推荐、资格审查、品牌价值评价、专家评审、社会公示等程序,首批共授予128家企业160类(个)产品使用“美豫名品”,为现代化河南建设提供品牌支撑。

近年来,云台山景区始终坚持“崇尚优质 追求卓越”的质量经营理念,筑牢质量体系,制定以满足游客需求为核心的质量标准化经营管理模式,建立服务标准化管理体系,编制五项国家与行业标准在全国推广使用,引领行业发展;完善服务设施,坚持“抓项目就是抓未来”的思路,建设茱萸峰索道、凤凰岭索道、听山海·音乐秘境、叠彩洞精神教育基地、猕猴谷生态科普营地等项目,提高服务能力;聚焦项目蓄动能,全力推进云台明月焰沉浸式演艺、云乡·兵盘民宿等在建项目建设,高标准谋划云台山奇幻漂流、云台山夜爬廊道、茱萸峰高空互动体验、凤凰岭文化艺术馆、子房湖生态艺术长廊等新项目新业态;强化服务保障,将服务理念升级为“想您所想,尽我所能”,建立“五员一体”优质服务模式,打造智慧化管理平台,助推质量提升;创新市场营销,举办汉服花朝节、音乐节、冰雪节等品牌活动,连续6年推出惠民年卡,开发研学游、红色游,客源市场覆盖半径1600公里,每年被央视聚焦报道50多次,多话题登上全国热搜,市场影响广泛。

质量铸就品牌,品牌创造价值。云台山将以此次荣誉为契机,踔厉奋发、乘势而上,加快景区转型升级,全力打造世界知名、全国一流旅游目的地,为质量强省作出新贡献。

# 《焦作网谈》2024年亮点回眸

本报记者 李润生

岁月缱绻, 葳蕤生香。回首2024年,我们共同见证了焦作那些笃定前行的磅礴力量。在踔厉奋进的征途上,焦作以“三十工程”为引领,乘风破浪,勇毅前行,以“特别能战斗”的精神开拓进取,绽放着独有的光芒。本报《焦作网谈》栏目全体采编人员坚持围绕中心、服务大局,精心策划组织,全年共刊发《焦作网谈》41期,聚焦以创新引领、产业兴城、民生实事、医疗服务、医药科普、无偿献血等为主题的内容,及时、准确地报道好,充分发挥报纸、网络、焦作+、焦作网微博、人民号等媒体矩阵和融合平台优势,大屏小屏同步发力,线上线下全面联动,全方位、多层次、多角度推出了一系列有思想、有分量、有影响力的新闻作品,广大读者和网友通过一个个镜头、一篇篇报道,看到了焦作的模样,感受到了这座拼搏奋进的创新创造之城的强劲脉搏,赢得了一次又一次的关注和称赞。

2025年,《焦作网谈》栏目全体采编人员再接再厉,坚持以内容建设为根本,以扎实技术为支撑,创新新闻宣传、锤炼新闻精品,凝聚更广泛的社会共识,让正能量澎湃大流量,进一步发挥好党媒新闻宣传主阵地作用,用心用情用力传递焦作声音、展示焦作风采、讲好焦作故事。

那么,在广大读者和网友眼中,2024年的焦作到底怎么样?

## 踔厉奋进的焦作

2024年,焦作很拼,以“三十工程”为引领,以一往无前的闯劲、百折不挠的韧劲、只争朝夕的干劲,攻坚克难、砥砺前行,在劈波斩浪中行稳致远,城市综合服务功能不断增强,城市基础设施不断完善,城市形象与城市品位得到提升,城市面貌焕然一新,城市建设发生了翻天覆地的变化。

这样努力的焦作,吸引了广大读者和网友的目光。《焦作网谈》栏目刊发的《网友点赞“三十工程”》以供暖度提升民生温度》《传承历史文脉 绘就时代风华》《惠民生 暖民心 利怀川 打通“断头路”“焦”响曲奏响全网》《打通“断头路”重塑城市肌理》《“四好”农村路 织就“幸福网”》等新闻报道都将镜头瞄向了“三十工程”,让广大读者、网友看到了焦作砥砺前行的发展成效。《盘岭穿山 大道通衢 旅游公路助力乡村文旅多元发展》聚集团环式山水旅游公路,介绍了焦作旅游公路项目建设,充分彰显了这座城的蓬勃生机与旺盛活力。

不仅如此,《网友当主播 记录新变化和平衡东延项目获网友关注点赞》等稿件被国家级搜索平台“中国搜索”等多家国家、省级媒体转载,在全网展示了焦作以“三十工程”为引领,迎难而上、敢作善为,努力建设一批功在当代、利在千秋的大项目、好项目,以高质量项目建设推动高质量发展的决心与风采。

一篇篇沾泥土、带露珠、冒热气的稿件,无不告诉我们:未来焦作,充满希望!

## 健康暖心的焦作

悠悠万事,健康为大。为满足全市人民群众对优质医疗健康科普知识的需求,栏目组紧密与市卫健委深度合作,周密组织策划,推出权威健康科普类精品节目《“我和中医药的故事”系列微视频》《专家教我识百草》《焦作中医大讲堂》《名医面对面》……以科学精神为指引,以提升公众健康素养为着力点,强化服务性和公益性,通过整合全市医院医疗资源,以直播到现场与权威专家互动,通过专家现场讲解专业、实用的健康科普知识,积极回应百姓关切的健康问题,提供线上线下全方位医疗科普服务,在全市打造“名医+名科+名院”矩阵式宣传模式,让百姓与名医“零距离”。《藏在手上的“万能穴” 清热止痛一按缓解》《秋冬心脑血管疾病易发 专家支招科学预防应对》《专家教您如何健康过冬》《健康睡眠 人人共享 专家教您如何睡个好觉》等节目报道、视频深受读者、网友肯定和好评。

无偿献血是一项公益事业和惠民工程,需要全社会的理解和关心,更需要广大市民的热情参与。2024年11月30日,“热血河南 青春力量”2024年冬季在焦高校无偿献血活动启动仪式在河南理工大学举行,当天的河南理工大学校园内,人头攒动,热闹非凡,莘莘学子精神饱满,激情盎然,纷纷前来奉献爱心,一场爱心接力在如火如荼进行……本报记者随即写下《热血河南 青春力量 2024年冬季在焦高校无偿献血活动启动》一文,将焦作的“温度”分享给每一位读者和网友,并引发全网热议,网友积极转发、点赞、评论,纷纷表示要“撸起袖子献热血”,广

泛地调动了各界群众参与无偿献血的积极性,凝聚推动无偿献血事业发展的正能量。

## 画圆出彩的焦作

“为啥参军?日本兵把俺爹活活打死了,我得给俺爹报仇!”修武县七贤镇小官庄村老兵刘世印登上了2024年1月22日刊发的《焦作网谈》栏目,通过网络给大家讲述革命故事,用一段段亲身经历,讲述那段峥嵘岁月,在大家的心中种下爱党爱国的种子,收获了一大批粉丝。《“功勋老兵”刘世印网上传播正能量》受到了广大读者和网友的一致称赞。

《点赞时代英雄:这些见义勇为瞬间引网友热议》《传播正能量 勾画“同心圆”》《网络吹拂清明之风 让大流量充满正能量》《以“清朗”行动遏制网络传播乱象》等新闻报道,精准聚焦“做大做强网络空间主流思想舆论”,用“一个声音,多个声部”精彩合唱引领方向、凝聚人心,以“最强音”为焦作这座城市鼓与呼。

《“焦博”直播晒宝贝 厚重怀川掌中看 市博物馆“云直播”圈粉无数》讲述了市博物馆利用网络直播向网友普及文物的重要价值和厚重怀川历史文化。《“土味儿”方言走进互联网 让乡音焕发新生机》《当年古驿遇上非遗 古老技艺意蕴浓》《数智赋能文化传承 博物馆唱“Rap”短视频受热捧》《焦作频频“出圈” 变身“网红城市”》等报道讲述了丰富多彩、绚丽多姿的怀川地貌、风土人情与特色文化,带领大家感受“非遗”之美,展现了焦作历史文脉的发展传承之路,助力焦作持续“出圈”。

本报记者 朱颖江

近日,焦作网以《电动自行车“会骑”≠“能骑”》为题,报道了武陟县人民法院判决的一起交通事故,引起了广大网友的关注。网友纷纷表示,社会、家庭、学校需共同关注青少年的安全,筑牢交通安全防线。

事情的经过是这样的,当事人小明年满14岁,骑电动三轮车转弯时撞上了骑电动二轮车的村民王某,造成王某受伤,两辆车均损坏。公安交警部门认定,小明承担该事故的同等责任,王某承担该事故的同等责任。法院对交警认定依法予以确认,判决小明的监护人按责任比例50%赔偿原告。法官表示,我国法律规定,驾驶电动自行车须年满16周岁。本案中小明驾驶电动三轮车时未满16周岁。由于小明在本案交通事故发生时属于未成年人,系限制民事行为能力人,由其监护人承担侵权责任。

网友“张亮亮”说,电动自行车是便捷且受大众喜爱的交通工具,但对于未成年人来说,并不适合骑电动自行车外出。未成年人身体发育尚未完全,对电动自行车的操作能力有限,难以应对突发状况。例如,在紧急刹车或急转弯时,可能无法像成年人那样迅速而准确地操作,导致事故的发生。而且未成年人在心理上大多较为冲动、好奇,容易开“英雄车”“斗气车”,在骑行过程中追逐打闹,缺乏自我控制能力,进一步增加了发生危险的可能性。

网友“蓝天”表示,因十分担忧安全问题,即便女儿已上高中,仍坚持每天接送,坚决反对孩子骑电动自行车出行。未成年人往往对交通规则的重要性认识不够,存在侥幸心理,认为自己不会那么倒霉遇到危险。一旦遇到突发紧急情况,未成年人缺乏足够的的生活经验和应对能力,容易惊慌失措,无法冷静判断形势并及时采取正确的处理方式。这些状况都存在安全隐患,作为家长要替孩子规避风险。

网友“王老师”提到,未成年人的交通安全问题需要社会各界的共同关注。家长要切实履行监护责任,向孩子普及交通安全知识,让他们了解骑电动自行车上路的危险性以及相关法律法规,引导孩子树立正确的交通安全观念。学校方面要将交通安全知识纳入日常教学内容,通过课堂讲解、主题班会、专题讲座等形式,系统地向学生传授交通规则、安全意识等方面的知识,并结合实际生活场景,让学生更好地理解 and 掌握。社区、交警部门、媒体等应通过多种渠道进行安全常识的宣传,提高社会公众的认识和重视程度。未成年人是国家的未来和希望,他们的安全关系到家庭的幸福和社会的稳定。通过社会各界的共同努力,为未成年人筑牢交通安全防线,让他们能够在安全的环境中健康成长。

# 网友呼吁多方携手筑牢未成年人交通安全防线

网友热议